
（３） 体の調子と栄養摂取量との関係

①エネルギー

　◎度数分布

536 49 191 46
2,001 1,959 2,288 2,031
391 376 587 458

　・小学生

　・中学生

合計人数
平均(kcal)
標準偏差

時々・しんどく
なることが多い

小学校５年生 中学校２年生
大変・

まあ健康
時々・しんどく
なることが多い

大変・
まあ健康

☆「大変健康である」「まあ健康である」と答えた児童生徒と「時々しんどくなることがある」「しん

どくなることが多い」と答えた児童生徒との比較

1000  

以下

～

1200

～

1400

～

1600

～

1800

～

2000

～

2200

～

2400

～

2600

～

2800

～

3000

3000  
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大変、まあ健康 0.2% 0.9% 3.4% 9.9% 17.5% 19.6% 19.8% 14.4% 8.8% 2.8% 1.3% 1.5%

時々、しんどくなることが多い 0.0% 0.0% 6.1% 6.1% 14.3% 34.7% 20.4% 12.2% 0.0% 4.1% 0.0% 2.0%
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　◎摂取内訳
　・小学生

　・中学生

☆「大変健康である」「まあ健康である」と答えた児童生徒と「時々しんどくなることがある」「しん

どくなることが多い」と答えた児童生徒との比較
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以上

大変、まあ健康 0.2% 0.9% 3.4% 9.9% 17.5% 19.6% 19.8% 14.4% 8.8% 2.8% 1.3% 1.5%

時々、しんどくなることが多い 0.0% 0.0% 6.1% 6.1% 14.3% 34.7% 20.4% 12.2% 0.0% 4.1% 0.0% 2.0%
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大変、まあ健康 0.0% 0.5% 2.6% 5.2% 11.0% 14.7% 17.8% 11.5% 12.6% 6.8% 6.8% 10.5%

時々、しんどくなることが多い 0.0% 2.2% 2.2% 8.7% 21.7% 19.6% 19.6% 10.9% 2.2% 2.2% 6.5% 4.3%
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②カルシウム

　◎度数分布

536 49 191 46
564 546 538 502
207 206 224 271

　・小学生

　・中学生

小学校５年生 中学校２年生
大変・

まあ健康
時々・しんどく
なることが多い

大変・
まあ健康

時々・しんどく
なることが多い

合計人数
平均(mg)
標準偏差
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大変、まあ健康 0.0% 3.9% 18.3% 20.9% 20.0% 17.4% 7.5% 6.5% 2.1% 1.5% 1.1% 0.9%

時々、しんどくなることが多い 0.0% 10.2% 14.3% 22.4% 16.3% 16.3% 14.3% 0.0% 0.0% 2.0% 4.1% 0.0%
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　◎摂取内訳
　・小学生

　・中学生
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大変、まあ健康 0.0% 3.9% 18.3% 20.9% 20.0% 17.4% 7.5% 6.5% 2.1% 1.5% 1.1% 0.9%

時々、しんどくなることが多い 0.0% 10.2% 14.3% 22.4% 16.3% 16.3% 14.3% 0.0% 0.0% 2.0% 4.1% 0.0%
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1200
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大変、まあ健康 0.0% 3.9% 18.3% 20.9% 20.0% 17.4% 7.5% 6.5% 2.1% 1.5% 1.1% 0.9%

時々、しんどくなることが多い 0.0% 10.2% 14.3% 22.4% 16.3% 16.3% 14.3% 0.0% 0.0% 2.0% 4.1% 0.0%
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③鉄

　◎度数分布

536 49 191 46
6.5 6.3 7.4 6.8
1.8 1.8 2.3 2.2

　・小学生

　・中学生

小学校５年生 中学校２年生
大変・

まあ健康
時々・しんどく
なることが多い

大変・
まあ健康

時々・しんどく
なることが多い

合計人数
平均(mg)
標準偏差

2     

以下
～3 ～4 ～5 ～6 ～7 ～8 ～9 ～10 ～11 ～12

12    

以上

大変、まあ健康 0.2% 0.6% 4.7% 14.0%22.9%22.4%19.0% 8.2% 4.7% 1.1% 1.3% 0.9%

時々、しんどくなることが多い 0.0% 0.0% 6.1% 20.4%20.4%24.5%12.2% 6.1% 6.1% 4.1% 0.0% 0.0%
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　◎摂取内訳
　・小学生

　・中学生

2     

以下
～3 ～4 ～5 ～6 ～7 ～8 ～9 ～10 ～11 ～12

12    

以上

大変、まあ健康 0.2% 0.6% 4.7% 14.0%22.9%22.4%19.0% 8.2% 4.7% 1.1% 1.3% 0.9%

時々、しんどくなることが多い 0.0% 0.0% 6.1% 20.4%20.4%24.5%12.2% 6.1% 6.1% 4.1% 0.0% 0.0%
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大変、まあ健康 0.2% 0.6% 4.7% 14.0%22.9%22.4%19.0% 8.2% 4.7% 1.1% 1.3% 0.9%

時々、しんどくなることが多い 0.0% 0.0% 6.1% 20.4%20.4%24.5%12.2% 6.1% 6.1% 4.1% 0.0% 0.0%
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・小学生、中学生とも「大変健康」「まあ健康」と答えた子どもは、「時々しんどくな

る」「しんどくなることが多い」と答えた子どもに比べ、エネルギー、カルシウム、

鉄とも摂取量が多い。




